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ATA DA SESSÃO ORDINARIA Nº. 007/2026 

 
 
Ata da sétima sessão ordinária, realizada no dia trinta (30) do mês de março do ano de dois 
mil e vinte e seis (2026), após o nascimento de Cristo às dezenove horas e trinta minutos 
(19h30min), horário regimental, havendo quórum legal e contando com a presença dos 
senhores vereadores que assinaram o livro próprio de presença, a saber: André Vital dos 
Santos da Silva, Ederson João Braz, Geosmar Mantoani Norbiato, Jadilson José dos 
Santos, João Batista de Andrade, José Lissoti e Luzia da Silva Lemes, o senhor vice-
presidente da câmara Erick Fernando de Oliveira, declara em nome de Deus aberta a 
presente sessão. Ato contínuo o senhor vice-presidente convidou o senhor vereador João 
Batista de Andrade para fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada e todos juntos a oração 
do Pai Nosso. PASSANDO AO EXPEDIENTE. Foi feita a leitura da ata da sessão anterior, a 
qual foi aprovada por unanimidade e as leituras das seguintes proposições: Projeto de Lei do 
Executivo nº. 004/2026, Sumula: Dispõe sobre a criação do cargo de provimento em comissão 
de analista de licitação; Projeto de Lei do Executivo nº. 005/2026, Súmula: Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a aderir ao Programa Casa Fácil Paraná, a firmar convênios, conceder 
incentivos fiscais, aportar recursos, executar ações necessárias à implantação de 
empreendimentos habitacionais de interesse social e realizar a titulação aos beneficiários 
finais, e dá outras providências; Indicação nº. 012/2026, a qual sugere ao Poder Executivo o 
envio de Projeto de Lei ao Poder Legislativo visando criar o cargo de provimento efetivo de 
condutor de ambulância e transpondo os atuais motoristas para o novo cargo, de autoria do 
senhor vereador Ederson João Braz e apoiada pelos senhores vereadores Rafael Gonçalves 
Norbiato, André Vital dos Santos da Silva, Luzia da Silva Lemes e José Lissoti. PASSANDO 
AO USO DA PALAVRA. O Vereador ÉDERSON JOÃO BRAZ, agradeceu a todos os que 
acompanham a sessão, pediu atenção a academia ao ar livre, pois os aparelhos necessitam 
de manutenção e um deles estava quebrado, pediu atenção ao parquinho na mesma praça e 
pediu ao executivo para que sempre atenda as demandas do legislativo; parabenizou o 
secretário de esportes pelo evento da pedalada realizado recentemente no município; 
agradeceu o evento de assinatura da ordem de serviço para asfaltamento da rua Miguel 
Garcia de Azevedo, que liga os municípios de RIO BOM – NOVO ITACOLOMI, disse que vai 
fiscalizar para que o ocorrido com a outra obra de asfaltamento da via que liga a cidade ao 
distrito não aconteça novamente. A Vereadora LUZIA DA SILVA LEMES, agradeceu a todos 
os que acompanham a sessão, pediu ao setor responsável para que faca a manutenção de 
todos os aparelhos de academia ao ar livre da cidade pois em todos há aparelhos quebrados; 
parabenizou o setor de saúde pois estão sendo feitas melhorias de infraestrutura para melhor 
atender a população; agradeceu o evento de assinatura da ordem de serviço para 
asfaltamento da rua Miguel Garcia de Azevedo, que liga os municípios de RIO BOM – NOVO 
ITACOLOMI, e parabenizou os políticos que estão com o Deputado Estadual ARTAGÃO JR. 
O Vereador JOÃO BATISTA DE ANDRADE, agradeceu a Deus e a todos os que 
acompanham a sessão, informou que recebeu do Deputado Estadual DENIAN COUTO, mais 
de 10 milhões de reais em recursos para o município e que já viu o maquinário sendo utilizado 
para atender a população, por fim agradeceu a todos. O Vereador JOSÉ LISSOTI, agradeceu 
a todos os que acompanham a sessão, cobrou obras na via do “salão azul” e disse que não 
foi atendido, mas que o maquinário da prefeitura estava sendo utilizado no sitio do secretario 
e denunciou a seletividade na escolha das obras a serem executadas, por fim questionou se 
houve pagamento por parte do secretario para utilizar do maquinário público. O Vereador 
ANDRÉ VITAL DOS SANTOS DA SILVA, agradeceu a todos os que acompanham a sessão, 
pediu manutenção na ponte do bairro PIA-MIRIM, e que se necessário tem munícipes que 
farão a doação do material para fazer o serviço; pediu manutenção no parquinho infantil da 
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praça, e na academia ao ar livre, pois os munícipes que fazem uso destes espaços estão 
reivindicando melhores condições; agradeceu o evento de assinatura da ordem de serviço 
para asfaltamento da rua Miguel Garcia de Azevedo, que liga os municípios de RIO BOM – 
NOVO ITACOLOMI, e defendeu a cobrança maior para que a obra seja bem executada. O 
Vereador JADILSON JOSÉ DOS SANTOS, agradeceu a todos os que acompanham a 
sessão, informou os recursos que recebeu do Deputado Estadual DENIAN COUTO, e 
parabenizou os antigos vereadores que trabalham para a melhoria do município. O Vereador 
GEOSMAR MANTOANI NORBIATO, agradeceu a todos os que acompanham a sessão, 
informou as obras sendo feitas pelo secretario de obras em todo o município e informou que 
o uso das maquinas pelo secretario foi para possibilitar o escoamento da produção da granja, 
que vai gerar impostos para o município. O Vereador ERICK FERNANDO DE OLIVEIRA 
(Vice-Presidente da Câmara de Vereadores), agradeceu o secretario de esportes pela 
realização do evento da pedalada e informou que recebeu muitos elogios por parte dos 
participantes; agradeceu o evento de assinatura da ordem de serviço para asfaltamento da 
rua Miguel Garcia de Azevedo, que liga os municípios de RIO BOM – NOVO ITACOLOMI, e 
ao Deputado Estadual ARTAGÃO JR; agradeceu ao secretario de obras por melhorias nas 
estreadas do distrito e ao secretário de indústria e comercio por fazer sempre um atendimento 
célere aos vereadores; parabenizou o motorista do caminhão pipa “Marcos” por sempre estar 
a disposição para atender ao chamado da população; por fim agradeceu a toda a 
administração pelos serviços prestados aos munícipes. PASSANDO A ORDEM DIA. Posto 
em primeira discussão e votação o Projeto de Lei n. 004/2026, o qual foi aprovado com seis 
(06) votos a favor; Posto em primeira discussão e votação o Projeto de Lei nº. 005/2026, o 
qual também foi aprovado com seis (06) votos a favor; A Indicação nº. 012/2026 foi 
encaminhada aquém de direito. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Com sua 
explicação pessoal o Vereador JOSÉ LISSOTI, informou que apenas quer rapidez no 
atendimento a população e não uma diferença no tratamento, quando a obra é feita para 
secretários e quando é feita para um cidadão comum; Com sua explicação pessoal o Vereador 
GEOSMAR MANTOANI NORBIATO, informou que já fez a prestação de contas do uso das 
maquinas; e que a ponte perto do “Braizão” já está sendo concertada. E não havendo mais 
nada a ser tratado o senhor vice-presidente da câmara Erick Fernando de Oliveira, agradeceu 
a presença de todos e declara em nome de Deus encerrada a presente sessão, e eu senhor 
Geosmar Mantoani Norbiato, primeiro secretário, lavrei a presente Ata que depois de lida e 
achada conforme vai assinada. 
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